

宝宝的性格有颜色

在做心理分析时，心理学家常用不同的颜色代表不同的性格特点。红黄蓝绿各有千秋，性格没有好坏之分，只有特点不同。抓住孩子的“性格颜色”施以适当引导，每个孩子都能变得很优秀。

红色性格

性格特点：不断地给大人提要求，自己也一刻不闲着。脾气倔强，胆子大，有主见，从小就是孩子王。

教养之道：给他们一定的职责和决



定空间。大人带他出去时，最好让他来决定一些事情，如：“我们买哪个好呀？我们一起来挑选好不好？”会让其很有成就感。

建立规则，并严格执行。红色性格的孩子思维活跃，可能会不断地提要求，因此要事先建立规则，比如今天说买一件玩具就只买一件，无论他怎么闹也不要妥协。

让他们从小觉得被依靠，并给他们一定的情绪空间。同时，要帮他们放慢节奏，遇事不要急于作决定。

黄色性格

性格特点：多动，淘气。

教养之道：多讲他们的长处，尤其在人多的时候。

让孩子感受到爱，对他们要求不要太严格。这类性格的孩子是粗线条的，太严格的要求会让他们感到痛苦，而常跟那些不如他们的孩子比比，反而会让他们越干越好。

安排足够的娱乐时间和空间。这类性格的孩子善于把枯燥的事情变成游戏来做，能把复杂的事情简单化、娱乐化，给他们娱乐时间，他们会感到快乐，并把事情做好。

经常检查他们的做事进度。他们玩心太重，所以需要不断提醒。想让他们改正缺点，赏识教育最适合。

绿色性格

性格特点：内向，不爱说话。

教养之道：每天安排一段时间作为

“温馨时光”，以孩子为主角，鼓励他们表达自己的想法，让他们有一个安全的心理港湾。

对它们下指令时，语速不可太快。要蹲下来，轻声细语地和他们交谈。

不要说他们磨蹭。家长完全可以换个说法，比如：妈妈在等你，我知道你一定可以再快一些；宝宝已经比以前快多了，真好！

蓝色性格

性格特点：稍微内向，敏感、细腻、谦虚。情绪相对稳定，学习成绩也较稳定。心里有数，不易轻易发表意见。

教养之道：父母要粗线条一点，因为这类性格的孩子过于注重细节，对自己要求很高，父母如果再高标准要求，会加重他们的累，造成他们心理焦虑。

不要对它们发怒。这类性格的孩子脸皮很薄，容易封闭自己。

从细节方面表扬他们。所有的孩子都需要受到肯定，蓝色性格的孩子尤其需要，但他们很害羞，最喜欢表扬到细节。

不催促他们作决定。这类性格的孩子如果做决定，一定是想清楚、想完整了才会说出来，大人催促也没用。（燕子）



姓名：张睿杰

性别：男

生日：2010年1月19日

父母寄语：亲爱的宝宝，愿你如睿聪慧，如字行健。



姓名：韩梓妍

性别：女

生日：2007年9月11日

父母寄语：愿漂亮的宝贝永远健康、快乐、幸福……

育儿经
金宝贝国际早教机构
地址：解放路新都汇3层
电话：63122000
网址：www.gymboree.com.cn



姓名：文馨怡

性别：女

生日：2009年4月13日

父母寄语：祝愿女儿快快乐乐，健康成长。



姓名：李婧怡

性别：女

生日：2002年6月4日

父母寄语：愿女儿成为一个健康、快乐、美丽的小公主。

幼 儿 苑
婴之杰早教 特 约
老城分中心
电话：63973326
老城中心：八角楼金街三楼东区

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程，那些一闪而过的快乐瞬间，留在了照片中，也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光刊登出来吧，让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址：中州中路与玻璃厂路交叉口向西50米。照片一经采用，请到aoe儿童摄影会所领取礼品一份。

宝 贝 秀
aoe 特 约
儿童摄影会所
中州中路与玻璃厂路交叉口向西50米
18637913636 63226161

兴趣班 不是必修课

开学了，不少兴趣班、学习班又开始了新一轮的招生，轮滑、手工、美术、足球、跆拳道、书法、舞蹈、钢琴等课程应有尽有。许多妈妈想让孩子多学本领，可到底该选哪些兴趣班，参加几个最合适？平时参加了，双休日还要参加吗？种种问题都让妈妈们感到困惑。

其实，让孩子上兴趣班，有三个应该

遵循的原则。

一是切忌为了攀比选择兴趣班。如果父母抱着攀比的心态，让孩子多上学习班，容易给孩子带来痛苦。既然是兴趣班，就要从孩子的兴趣和个性特点出发，把专业知识和生活常识联系起来，增加趣味性和实用性。

二是要凭兴趣学习。作为有长远眼光的父母，不妨让孩子按其固有的个性来发展自己。这样不仅孩子快乐，父母也省了心。更重要的是，孩子能主动学习，有所收获。

同时，不要忘记家庭和外界环境都是孩子学习成长的场所。有些父母没有给孩子报兴趣班，但如果孩子喜欢画画，就可以在家里布置画板，鼓励孩子自由画画，有时间也可以带孩子去郊游，让孩子观察大自然。为孩子营造宽松的成长环境，让孩子发展自己的兴趣爱好，是每个家庭都应该做到的。

现在，有很多父母很爱面子，为满足自己的虚荣心而让孩子学这学那，这是很没必要的。

三是允许孩子放弃。小菁的妈妈最近很发愁：4岁的女儿前段时间在亲戚家看到小表姐弹钢琴，非常

羡慕，她就和孩子的爸爸商量想让孩子学琴，谁知没过几天，小菁就不想学了。现在，小菁每天被爸爸妈妈逼着按时坐在钢琴旁，可表情看上去十分痛苦，这该怎么办呢？

专家不断呼吁，任何学习都不值得以牺牲童年的快乐为代价。那些家长喜欢的“兴趣班”，不一定符合孩子的兴趣。如果强迫四五岁的孩子学习一样东西，会让孩子产生逆反心理，得不偿失。而且，6岁前的孩子无定性的表现很正常，家长一定要有心理准备。发现和培养孩子的兴趣并不断鼓励孩子坚持，是父母应该做的，但一定不能通过强迫的方式。

(小米)

小饭桌

什锦营养饭

原料：珍珠米100克，燕麦50克，高汤适量，鲜香菇5朵，精瘦猪肉末50克，豌豆仁、嫩玉米粒各15克，食盐少许。

制作方法：

- 1.珍珠米、燕麦洗净，在清水中浸泡1个小时，沥干水分；鲜香菇洗净切小丁。
- 2.在电饭锅中倒入高汤，放入珍珠米、燕麦，加入鲜香菇丁、肉末、豌豆仁、玉米粒，加少许食盐，蒸熟即可。

适合人群：宝宝皆宜。